

维基解密网站爆料

俄外交部“重男轻女”

维基解密网站主机所在的瑞典被弃用防空洞。
(本版图片均据中国日报网)



中国日报供本报特稿 综合媒体8月31日报道，美国维基解密网站近日在其网络上再次公布美国国务院外交电报，其中爆料美国驻俄罗斯大使称俄外交部性别歧视严重。与此同时，维基解密网站表示，因遭受黑客“强烈攻击”而不得不暂时将网站关闭。

消息源被曝光

与此前不同的是，维基解密网站这次公布的电报中，消息源的身份大都没有被隐去，甚至那些对美国外交官“坦率直言”、在电报中被打上身份严格保密印记的消息源也都被公之于众。美国务院及人权活动家对此表示格外担心。

这些外交消息源包括活动家、记者、学者等，他们都可能面临报复，包括被炒鱿鱼、受到起诉或暴力对待等。事发后，许多政府官员和记者急忙登录维基解密网站浏览被公布的文件，看看是否有自己的姓名。

美外交官员纷纷表示，维基解密网曝光消息源的做法将导致

他们的工作变得更加困难。2010年，维基解密曾公布向美军提供塔利班信息的阿富汗公民身份，并因此遭到人权活动家的猛烈批评。

俄外交部是“男子堡垒”

根据公开的电报，美国现任驻俄罗斯大使约翰·拜洛尔表示，俄罗斯的外交人员中性别歧视现象严重，他和同事们经常听到俄罗斯的男性外交官们议论他们的女同事，称她们最适合做一些低级别的行政工作。

“俄罗斯外交部是一座斯拉夫男子堡垒，他们都曾在莫斯科的知名高校就读。”拜洛尔说，“外交部的女职员大多是秘书，或者刚入职的，从未出过国的随员们。”

拜洛尔还指责俄罗斯外交部管理老旧过时：“外交部好像来自另一个时代，一点儿都不掩饰部里的性别歧视。他们的管理风格自上而下、僵化不灵活，很少使用现代通信技术。”

维基解密公布的电报还显示，在俄罗斯的外交官中，仅有15%

是女性。在俄罗斯450名议员中，女性议员只有65人。

网站受攻击被迫关停

维基解密负责人日前表示，该网站因正遭受黑客“猛烈攻击”而不得不关闭，他请求用户在其他服务器上建立所谓的“网站镜像”。

据了解，这已不是维基解密网站第一次遭遇黑客攻击了。去年12月，维基解密曾由于服务器受到攻击而将网站转移到亚马逊的网络服务器上。不过，由于后来维基解密泄露了大量美外交机密，因此美国网络公司亚马逊将其驱逐。维基解密随后与瑞典一家网络服务供应商展开合作，将主机移入了瑞典一个被弃用的防空洞内。

其实，维基解密自陆续公布机密文件以来就一直是诸多黑客攻击的目标。美国域名服务商去年12月曾停止为维基解密提供域名解析服务，原因就是担心该网站所招来的黑客攻击会威胁到该服务商为其他域名服务。

(杨洁)

唐宁街“欢迎”卡尔扎伊下台 英国大臣手持相关机密文件被偷拍



米切尔

新华社8月31日专电 英国国际开发大臣安德鲁·米切尔8月30日无意中泄露了一份政府敏感文件。文件的主要内容是，英国政府乐见阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊2014年不再谋求连任。

米切尔当天离开首相官邸唐宁街10号时手里拿着这份文件，不料被摄影记者“拍个正着”。

文件写道，英国不欢迎卡尔扎伊谋求第二次连任，“卡尔扎伊曾公开宣布会在第二个任期结束时下台”，“这十分重要，将显著改善阿富汗的政治前景。

我们应当欢迎卡尔扎伊的这类表态，无论是私下里还是在公开场合”。

法新社报道，遭泄露的文件级别为“受保护级”。

英国国际开发部随后解释，文件内容没有那么敏感，“如果它牵涉国家安全，应标为‘受限制级’或‘机密级’”。

驻阿英军人数大约为9500人，驻军规模仅次于美国。英国首相戴维·卡梅伦今年6月宣布，英国将于2015年前撤出驻阿英军所有作战部队。

2011年全球宜居城市榜出炉
墨尔本最“宜居”



中国日报供本报特稿 据英国媒体8月30日报道，澳大利亚城市墨尔本日前荣登2011年“全球宜居城市”排行榜榜首，这是墨尔本近10年来首次获此殊荣。

“全球宜居城市”排名报告由英国《经济学家》杂志下属的经济学家信息社对全球140座城市调研评估后产生，排名每年刷新一次。评估人员以5个指标，对各城市按百分制打分。这5个指标是：治安、医疗、教育、公共设施建设、文化与环境。

2002年，墨尔本曾和加拿大温哥华并列第一。

从今年的报告来看，澳大利亚和加拿大表现出色，在前10名中各占4席和3席。

同去年相比，欧洲国家由于受到欧元区债务危机影响排名普遍略有下降。法国巴黎排名第16位，丹麦哥本哈根排名第20位，英国伦敦排名第53位。美国城市中排名最靠前的是夏威夷州首府火奴鲁鲁，排第26位。

亚洲方面，最适宜居住的城市是日本大阪，排名第12位，东京排名第18位，新加坡排名第51位，韩国首尔排名第58位。中国香港位于第31位，首都北京排名第72位。(欧叶)

一竿钓得大鮕鱼

英国钓鱼爱好者钓到一条近84公斤巨型鮕鱼



抱着大鮕鱼。(右)和他的向导吃力地

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》8月30日报道，英国钓鱼爱好者约翰·惠特克日前在西班牙的埃布罗河钓到了一条83.91公斤重的巨型鮕鱼。约翰说：“这绝对可以算是我有生以来最棒的垂钓日了。”

约翰说，与他同行的两个朋友在这条巨型鮕鱼出现之前便离开

了河岸，好在他们的当地钓鱼向导及时赶到，帮助约翰拽住了这条大鱼。

流过西班牙第五大城市萨拉戈萨的埃布罗河以存在巨型鮕鱼而著称，非常受垂钓者欢迎。2010年曾有一位患有眼疾的英国老妇在该水域钓上了一条重达87.09公斤的白化变种鮕鱼。(欧叶)

俄罗斯又现食人魔

杀人后将人肉制成香肠并将视频传上网

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》8月30日报道，俄罗斯北方重镇摩尔曼斯克近日发生了一件人吃人的惨剧，凶手不仅吃人肉，还将他用尸体制作人肉香肠的视频上传至互联网。

据当地警方透露，年仅21岁的食人魔伊凡·L(化名)家境殷实，是摩尔曼斯克一家餐厅的厨师。他在同性恋交友网站上与现年32岁的受害人取得了联系，并邀请其到家里用餐。让人没想到的是，乘兴而来的受害人被伊凡连刺数刀，当场毙命，后来，伊凡又用受害者的尸体做成了香肠和肉丸，并将一段视频录像上传到网上。目前，这段视频已被警方删除。

当地警官布鲁德诺夫表示，凶

手之所以选择同性恋人群，并不是因为他特别仇恨性取向不同的人，而是因为他确信这样的人不会告诉别人他们要与谁约会，因此警方要抓住凶手也就更困难。

在长时间找不到儿子后，受害者的母亲报了案，并向警方提供了那家同性恋交友网站的详细资料。随后，警方顺藤摸瓜将伊凡捉拿归案。如今，伊凡可能面临最多15年监禁的刑罚，不过警方表示，将首先对其进行精神病检查。

俄罗斯其他地区此前曾发生过多起类似的“食人魔杀人”案。今年5月，莫斯科一名无业男子杀死了酒友并在家中分尸；2009年，圣彼得堡的两名食人狂杀害了一名年仅16岁的少女。(信莲)